



Berényi Hírlap

Balatonberény Önkormányzatának havonta megjelenő kiadványa

„Szép a hold az égen, de sokkal szebb a Balaton tükrén.” (Eötvös Károly)



Önkormányzati hírek

Balatonberény Község Önkormányzata új képviselő-testületének alakuló ülése

Október 8-án ünnepélyes keretek között tette le az esküt Balatonberény Község új képviselő-testülete és régi/új polgármestere.

Az ünnepi alakuló ülés a Himnusz közös eléneklésével indult, majd Garainé Móricz Bernadett, a Helyi Választási Bizottság elnöke ismertette a június 9-ei helyi önkormányzati választás végeredményét. A képviselők eskütételét követően Druskoczi Tünde is letette polgármesteri esküjét, majd ismertette ciklusprogramját. A képviselő-testület alpolgármestert is választott Horváth Péter képviselő személyében, aki megválasztását követően szintén esküt tett.

Az új képviselő-testületnek eredményes munkát és sok sikert kívánunk a 2029-ig tartó önkormányzati ciklusra.



Druskoczi Tünde polgármester Idősek Napi köszöntője

„Az idő múlik, de kit zavar?
Miért ne múlhatna, ha akar?
Hisz mindig ragyog majd napsugár,
S Időtől függetlenül énekel a kismadár.”
(Miniska Zsejke: *Az örök fiatalság részlet*)



Radnóti Miklós egyik legszebb, nekem talán a legkedvesebb verse a hazáról, a szülőföldről, az otthonról, családról szól. Benne ez a mondat: „*Belőle nőttem én, mint fatörzsből gyöngye ága...*”

Mi, akik itt élünk Balatonberényben – az én felfogásomban – mindannyian egy nagy közösség, egy nagy család részei vagyunk és mindannyian ennek a közös fatörzsnek vagyunk az ágai – ki egy kicsit vaskosabb, öregebb ág, ki még fiatal hajtás. Az, hogy azok lettünk, amik vagyunk, nagyon nagy mértékben ennek a fának köszönhető, aminek a gyökerei éltetnek és összekötnek bennünket. Mert az, hogy az ember milyen értékeket hordoz, milyen értékek mentén éli az életét, hogyan viszonyul a világhoz, benne embertársaihoz és az idősebb generációkhoz, azt szüleinktől, nagyszüleinktől tanultuk. Ahogy a nóta is mondja: Ők neveltek, tanítottak minden szépre, jóra!

Kedves szüleink, nagyszüleink, kedves Balatonberényi idősek! Önök voltak azok, akik a viselkedésükkel, a példamutatásukkal, a szeretetükkel – néha, ha kellett, a dorgálásukkal - és a gondoskodásukkal neveltek bennünket. Mindez belénk ivódott és tudjuk, hogy amit értünk tettek, az mind azért volt, hogy mi boldog, céltudatos és tisztességes, hazáját szerető magyar emberek legyünk! Ezért dolgoztak, sokan Önök közül éjszakába nyúlóan, tették az asztalra azt az ételt, amit leginkább szeretünk, ezért indítottak iskolába vagy kísérték a templomba minket és vártak tárt karokkal, ha haza értünk!

Ma ez az ünnepnap arról szól, hogy egy kicsit visszaadjunk mindabból a figyelmességből és szeretetből, amit Önöktől kaptunk. Ezért fogott össze a falu apraja és nagyja és készültünk nagy izgalommal erre a mai estére, hogy minél többükkel személyesen is találkozhatunk és elmondhassuk azt, hogy „Köszönjük”!

Köszönjük, hogy vannak nekünk és reméljük, hogy még sokáig itt lesznek velünk!

Döntött a képviselő-testület

1. Balatonberény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kísérleti partszakasz egy részén fürdőhely kijelöléssel kapcsolatos közigazgatási eljárás megindítása mellett döntött.
2. A képviselő-testület támogatta Balatonberény Község Településrendezési Eszközeinek módosítását, ami alapján az Öreg-Bokrosi dűlő déli oldala mentén fekvő 059/44 hrsz-ú ingatlan zöldterület-közpark (Z-kp-2) övezetből kertvárosias lakóterület (Lke-9) építési övezetbe visszatorlasztotta.

3. A képviselő-testület a CETIN Hungary Zrt. bérlő részére 2024. október 1. és 2025. szeptember 30. napja közötti bérleti időszakra 2.000.000 Ft bérleti díjat, míg 2025. október 1-től 2026. szeptember 30-ig tartó bérleti időszakra a 2.000.000 Ft bérleti díjnak az inflációval emelt összegét állapította meg. A Magyar Telekom Nyrt. bérlő pedig 2024. október 1. és 2025. szeptember 30. napja közötti bérleti időszakra 1.300.000 Ft bérleti díjat, míg 2025. október 1-től 2026. szeptember 30-ig tartó bérleti időszakra a 1.300.000 Ft bérleti díjnak az inflációval emelt összegét köteles megfizetni.
4. A képviselő-testület a Balatonberény belterület 276 hrsz-ú, valamint a Balatonberény zártkert 2489 hrsz-ú ingatlan értékesítése céljából a nyilvános pályázat ismételt kiírása mellett döntött változatlan vételár mellett.
5. A testület a TOP_PLUSZ-3.3.2-21-SO1-2022-00009 azonosítószámú, "Orvosi rendelők felújítása Balatonberényben és Vörsön" című projekt kivitelezése tárgyában nyílt közbeszerzési eljárást indít a kivitelező kiválasztására.
6. A képviselő-testület módosította 2024. évi közbeszerzési tervét, mely alapján az „Orvosi rendelők felújítása” projekt eljárás megindításának tervezett időpontját 2024. IV. negyedévre, a szerződés teljesítésének várható időpontját 2025. III. negyedévre módosította.
7. A Hétvezér utca nyugati szakaszának északi oldalán fekvő 657/20 hrsz-ú ingatlan vonatkozásában beérkezett véleményeket és az azokra adott tervezői válaszokat a testület elfogadta. Egyúttal felkérte a tervezőt, hogy a Somogy Vármegye Kormányhivatal Állami Főépítészeti Iroda szakmai véleményében kért pontosítások alapján készítse el a végső szakmai véleményezésre bocsájtandó tervdokumentációt.

Döntött az új képviselő-testület

8. A képviselő-testület a polgármester 2024-2029. évre vonatkozó ciklusprogramját elfogadta.
9. A képviselő-testület megválasztotta Horváth Péter képviselőt 2024. október 8. napjától társadalmi megbízatású alpolgármesternek.
10. A testület az Ügyrendi Bizottság elnökének Dr. Várszegi József Ferenc képviselőt, tagjainak Kovács Péter és Király Szabolcs László képviselőket választotta meg 2024. október 8. napjától.
11. A testület megbízta a polgármestert az önkormányzat gazdasági programjának előkészítésével és 6 hónapon belüli előterjesztésével.
12. A képviselő-testület döntött a társulási tanácsokban való képviselétről.
13. A testület csatlakozott a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2025. évi pályázati fordulójához.

14. A testület megerősítette azon szándékát, hogy a Magyar Állam tulajdonát képező Balatonberény 02/16 hrsz-ú ingatlanra az MNV Zrt. vagyongazdálkodásával határozatlan idejű ingyenes használati megállapodást kíván kötni.
15. A képviselő-testület az önkormányzat tulajdonát képező Balatonberény, Bartók u. 6/A. szám alatti lakás bérlőjéül 2024. október 12. napjától a hivatal új műszaki ügyintézőjét jelölte ki a Balatonkeresztúri Közös Önkormányzati Hivatalnál fennálló közszolgálati jogviszonya megszűnéséig, de legkésőbb 2025. április 30. napjáig.

Posztumusz Díszpolgári Cím és „Balatonberényért” Emlékérem

A díszpolgári cím, valamint a „Balatonberényért” Emlékérem alapításáról és adományozásának rendjéről szóló 2/2014.(II.28.) önkormányzati rendelet értelmében évente egy díszpolgári és három „Balatonberényért” Emlékérem adományozható, melyek nemzeti ünnep keretében kerülnek átadásra.

2024. évben a képviselő-testület néhai Szvoboda Bence motokrossz-versenyző számára javasolta a posztumusz Díszpolgári Címet.

Szvoboda Bence (Marcali, 1992. 02. 25 – Prága, 2023. 06. 14.) tízszeres magyar bajnok, kétszeres cseh felnőtt bajnok, osztrák junior bajnok, világbajnoki pontszerző, Európabajnoki dobogós motokrossz-versenyző.

Balatonberényben nőtt fel, Kaposváron élt. Édesapja Szvoboda Tamás, amatőr magyar bajnok motokrossz-versenyző.

A motokrossz iránti rajongása 8 éves korában kezdődött, amikor szüleitől egy automata Malagutim krosszmotort kapott, amivel balatonberényi házuk udvarán tanult meg motorozni. Kilenc évesen már bajnokságokon indult, és gyorsan kitűnt tehetségével társai közül.

Több mint 20 éven át tartó sportpályafutása során egyéniben és csapatban is nyert bajnoki címeket a magyar bajnokság valamennyi utánpótlás és felnőtt kategóriájában, összesen tizenötöt. Ausztriában junior bajnoki címet szerzett, 2011-ben világbajnoki pontszerző lett, 2014-ben Európa-bajnoki futamon harmadikként zárt, 2017-ben pedig cseh bajnok lett. 2002-ben az év legeredményesebb nemzetközi versenyzője lett, 2017-ben Kaposvár az év férfi sportolójának választotta, 2019-ben pedig elnyerte az év magyar motorversenyzője elismerést. Szülőfaluja, amelynek egyedülálló pályafutása révén oly sok dicsőséget szerzett, 2019-ben „Balatonberényért” Emlékéremmel tüntette ki.



Példaértékű volt Bence sport iránti alázata, kitartása, az „újra felállni, tovább menni a cél felé” hozzáállása. Példa volt és mindig is példakép lesz a fiatalok számára.

Szvoboda Bence mottója:

„Ha nincs szenvedélyed, amiért érdemes meghalni, akkor nincs semmi, amiért érdemes élni.”

Paál Valéria Eszter festőművész részére a képviselő-testület 2024. évben „Balatonberényért” Emlékérem adományozásáról döntött.



Paál Valéria (művészneven PáVa) évtizedek óta községünk nyári vendége. 1994-ben nyitotta meg Festőházát, az inspirálóan rusztikus parasztházban működő galériát és közösségi alkotóműhelyt, amely mára Balatonberény egyik legismertebb kulturális attrakciójává vált.

A művésznő iskoláit Debrecenben végezte, majd a Miskolci Egyetemen szerzett diplomát 1962-ben. 1965-ben tanári végzettségre is szert tett a Pedagógiai Intézetben. Művészeti pályáját Menyhárt Béla és Veress Géza festőművészek, valamint Félegyházi László művésztanár indították el és egyengették. Festményei többnyire hagyományos és felhordásos technikájú olajképek, de selyemfestményei is jelentősek. Művei romantikus és misztikus elemekkel tarkított naturalista és geometrikus szürrealista képi világúak. Kiállításairól és a balatonberényi

Festőházból képei a világ minden tájára elkerültek már, ahogy az itt nyaralók is szívesen visznek haza magukkal egy-egy darabot szűkebb pátriájukba.

A festőház nem csak kortárs Paál-képeket kínál látogatóinak, hanem más kortárs művészek (Molcsányi, Újfalusi, id. Hidasi, Dobi stb.) alkotásait is. Korábban helyet kapott itt a képzőművészeti munkák sorában Balogh István ongai népi iparművész szép, faragott rönkbútora is.

1994-től Állandó kiállítás nyaranta, Festőház (Art House) - 8649 Balatonberény, Kossuth utca 90. Sokoldalú művészetének kedvelt motívumai a fasorok és a napraforgók mellett a Balaton. Az elmúlt évtizedekben a rá jellemző, gyakran a realitást a misztikummal ötvöző, ugyanakkor sajátos dinamikával rendelkező módon ábrázolta a számára és számunkra is oly kedves berényi partot, illetve a balatoni táj legkülönbözőbb elemeit.

A községünk értéktárában is szereplő Paál Valéria alkotásai Balatonberényt Dános Dezső, Szemenyey Ferenc, Simon József vagy Kenéz László műveivel karöltve helyezik fel a magyar képzőművészet térképére, méltóvá téve őt a Balatonberényért Emlékérem kitüntetésre.

Pályázati felhívás önkormányzati tulajdonú ingatlanok értékesítésére

Balatonberény Község Önkormányzata értékesíteni kívánja az önkormányzat tulajdonát képező alábbi ingatlanokat:

1. ingatlan:

Balatonberény belterület **276 hrsz-ú**, természetben Balatonberény, József Attila utca 23. szám alatt található, „kivett lakóház” megjelölésű, 1635 m² nagyságú ingatlan.

Az ingatlan a község déli településrészén, családirházas környezetben helyezkedik el, övezeti besorolása: Lke-2.

A telek szabályos alakzatú, egyenes felszínű, melyen egy kb. 32 m² alapterületű, az 1960-as években épült, beton alapozású, téglafalazatú, cserépfedésű lakóház áll, amely teljes felújításra szorul. A lakóház helyiségei:

- 1 darab 14,60 m² alapterületű laminált parkettás padozatú szoba,
- 1 darab 6,00 m² alapterületű járólapos padozatú közlekedő,
- 1 darab 3,10 m² alapterületű fürdőszoba zuhanyzóval, mosdóval, WC kagylóval,
- 1 darab 8,30 m² alapterületű járólapos padozatú konyha villanybojlerrel.

Az ingatlan közművesítettsége:

- elektromos ellátás 220 V kiépítéssel,
- víz és szennyvíz közműhálózatra csatlakoztatva,
- gázvezeték az utcában.

Az ingatlan minimum vételára (kikiáltási ára): 30.000.000.- Ft (ÁFA mentes)

2. ingatlan:

Balatonberény zártkert **2489 hrsz-ú**, szántó művelési ágú, 6521 m² nagyságú ingatlan. Az ingatlan övezeti besorolása: Mk-1 kertes mg. terület. Közvetlen dűlőútról nem közelíthető meg, az ingatlan közművesítetlen.

Az ingatlan minimum vételára (kikiáltási ára): **6.847.000.- Ft**

Az ajánlatok benyújtásának határideje: 2024. november 30.

További információ: Véghelyi Róbert ügyvezető (+36 30/902-9599)

A részletes pályázati kiírás a www.balatonbereny.hu weboldalon található.

Tájékoztató 65. év felettiék 2024. évi támogatásáról

Balatonberény Község Önkormányzatának képviselő-testülete 2024. évben 5.000 Ft egyszeri támogatásban részesíti a Balatonberényben **állandó lakóhellyel rendelkező és a lakcímükön életvitelszerűen tartózkodó** lakosait, akik

- 2024. december 31. napjáig 65. életévüket betöltik,
- 65 évnél idősebbek.

A támogatás az alábbi napokon és helyen kerül kifizetésre:

november 20. (szerda) 13:00 -16:00 óra között

november 21. (csütörtök) **13:00 -16:00** óra között

november 27. (szerda) **13:00 -16:00** óra között

december 4. (szerda) **13:00 -16:00** óra között

Balatonberény Község Önkormányzata titkárságán (Balatonberény, Kossuth tér 1.).

A támogatás **kizárólag személyesen** vagy írásos meghatalmazás csatolása mellett **meghatalmazott útján** vehető fel.

A támogatásról szóló értesítést és a meghatalmazási nyomtatványt az önkormányzat november 15. napjáig írásban is megküldi a jogosultak részére.

A támogatás legkésőbb 2024. december 15. napjáig fizethető ki, amely határidő jogvesztő!

Tájékoztató



FELSŐOKTATÁSI ÖNKORMÁNYZATI ÖSZTÖNDÍJPÁLYÁZAT

Balatonberény Község Önkormányzata csatlakozott a 2025. évi Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz, melyre a Balatonberényben állandó lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű fiatalok jelentkezhetnek.

A Bursa Hungarica Ösztöndíjat az a felsőoktatási intézmény folyósítja a hallgatónak, amelytől a hallgató – az állami költségvetés terhére – a hallgatói juttatásokat kapja. Amennyiben a hallgató egyidőben több felsőoktatási intézménnyel is hallgatói jogviszonyban áll, az a felsőoktatási intézmény folyósítja számára az ösztöndíjat, amellyel elsőként létesített hallgatói jogviszonyt.

A pályázat beadásához a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerében (EPER-Bursa rendszer) egyszeri pályázói regisztráció szükséges, melynek elérése: <https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx>

Azok a pályázók, akik a korábbi pályázati évben regisztráltak a rendszerben, a meglévő felhasználónév és jelszó birtokában léphetnek be az EPER-Bursa rendszerbe.

A pályázói adatok feltöltésére a pályázói regisztrációt, illetve a belépést követően van lehetőség, majd a pályázati űrlapot kinyomtatva és aláírva a kötelező mellékletekkel együtt a **Balatonkeresztúri Közös Önkormányzati Hivatal Balatonberényi Kirendeltségén** lehet benyújtani **2024. december 4. napjáig**.



Közérdekű információk, olvasói cikkek

Beszámolók programokról

Szeptember 28.: Szüreti mulatság

Szeptember 28-án került megrendezésre a szüreti mulatság. A bíró és bíróné szerepét - a tavalyi évhez hasonlóan - idén is Jeroscsáki Zsófia és Bokányi Balázs vállalta, Gazda Tamás pedig kisbíróként tette közhírré a falu legfontosabb történéseit. A megállóknál összegyűlt lakosságot a Kis-Balaton Táncegyüttes és a Baglas Néptáncegyüttes szórakoztatta.

A Betyár Csárda és a János Pince Étterem dolgozói, valamint az Ügyes Kezek szorgos tagjai is frissítővel várták a felvonulókat. A Múltháznál a Kis-Balaton Táncegyüttes táncrea perdítette a közönséget.



A szüreti mulatság itt még nem ért véget, hiszen a Művelődési Házban 20 órától kezdetét vette a bál. A fergeteges hangulatot Janov Laci biztosította.

Ezúton is szeretnénk köszönetet mondani mindazoknak, akik tombolatárgyat ajánlottak fel az eseményre, valamint mindazoknak, akik felvonulóként részt vettek e szép hagyomány ápolásában és átörökítésében!



Október 6.: Aradi Vértanúk Emléknapja

Az 1848/49-es forradalom és szabadságharc hős tábornokaira emlékeztünk a nemzeti gyásznapon a templomkertben.

A Himnusz közös eléneklését követően Horváth Péter alpolgármester szólott 1849. október 6. mártírjairól, majd a Balatonberényi Nyugdíjas Egyesület kórusa dalcsokkal idézte meg az aradi

hősök emlékét. Ezt követően Druskoczi Tünde polgármester köszönte meg a résztvevőknek, hogy jelenlétükkel tettek hitet a vértanúk öröksége mellett. A megemlékezés a Szózat közös eléneklésével zárult.

Október 11.: Idősek Napja



Október 11-én rendeztük meg Idősek napi ünnepségünket a művelődési házban. A község 65 év feletti lakosait Druskoczi Tünde polgármester köszöntötte, majd a Csicsergő Óvoda gyermekei csaltak mosolyt a szépkorúak arcára.

A vacsorát követően Agárdi Szilvia énekesnő kápráztatta el a közönséget, majd pedig a Balatonmárfürdő Táncklub lépett a színpadra. Az est további részében Lakos István gondoskodott a hangulatról. A tombolasorsolás után minden kedves vendégünk ajándékkal

térhetett haza.

Ezúton is köszönetet mondunk mindenkinek, aki tombola felajánlással, vagy bármilyen egyéb módon hozzájárult Idősek napi rendezvényünk sikeres lebonyolításához.

Nagyon hálásak vagyunk a Vöröskereszt helyi szervezetének, akik rengeteget tettek azért, hogy ez az este ilyen jól sikerüljön. Továbbá köszönettel tartozunk a Balatonberény az Idősekért és a Gyermekekért Alapítványnak a gyönyörű ajándécsomagokért, valamint a Balatonberényi Nyugdíjas Egyesülettel közösen készített finom vacsoráért. A Balatonberényi Polgárőr és Önkéntes Tűzoltó Egyesületnek is nagyon szépen köszönjük a vendégek szállításában nyújtott segítséget!



Pályázati felhívás – Szemüvegvásárlási támogatás rászoruló gyerekeknek

A Nemzetközi Gyermekmentő Szolgálat Magyar Egyesület pályázatot hirdet hátrányos helyzetű gyermekek számára, látáskorrekciós szemüveg és kiegészítőinek beszerzésére.

Célja, hogy segítséget nyújtson a nehéz körülmények között élő gyerekek számára, akiknek gondot jelent a megfelelő szemüveg megvásárlása, ami jelentősen javítaná az életminőségüket és hozzájárulna a megfelelő iskolai teljesítményükhöz.

A jelentkezés módja: A pályázatokat kizárólag elektronikusan lehet benyújtani.

A részletes pályázati felhívás és a pályázati űrlap elérhető a www.gyermekmento.hu weboldalon.

A pályázat benyújtásának határideje: 2024. december 13., 24:00 óra.

NEMZETKÖZI
GYERMEKMENTŐ
SZOLGÁLAT
MAGYAR EGYESÜLET

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Támogatás hátrányos helyzetű gyerekek számára optikai szemüveg beszerzésére

Pályázni csak elektronikusan lehet ✓

Határidő: 2024. december 13. ✓

Bővebb információ:
szemueveg.ngysz@gmail.com vagy a
+36-1-475-7000-es telefonszámon ✓

A pályázati űrlap elérhető honlapunkon:
www.gyermekmento.hu

„Tréfás mozdonyok”

Vasutas Települések Szövetsége GYERMEKRAJZ PÁLYÁZAT 2024

Rajzpályázat a Vasutas Települések Szövetsége (továbbiakban: VTSZ) településein élő óvodás és iskolás gyermekek részére az alábbi 3 korcsoportban:

- I. 5-7 éves kor,
- II. 8-9 éves kor,
- III. 10-14 éves kor.

Téma: Tréfás mozdonyok

Benyújtható bármilyen technikával (ceruza, toll, tus, kréta, akvarell, pasztell, stb.) készült szabadkézi (rajz)alkotás legfeljebb A/3 méretben.

Nyeremény a korcsoportok első helyezettjei számára egy-egy LEGO vonat.

Benyújtási határidő: 2024. november 30.

A pályaműveket a Vasutas Települések Szövetsége 3000 Hatvan, Kossuth tér 2. címre kell postán megküldeni, vagy személyesen eljuttatni.

A pályaműhöz egy nyilatkozatot is mellékelni kell, melyet kiskorú pályázó törvényes képviselőjének is alá kell írnia. A nyilatkozat a www.balatonbereny.hu weboldaltól is letölthető.

Elbírálási határidő: 2024. december 15.

A pályázatokat VTSZ Elnöke által összeállított munkacsoport bírálja el, mely szerv a döntéséről a pályázókat írásban (levélben, vagy e-mailben) fogja értesíteni.

A legjobb pályaművek megjelentetésre kerülnek a VTSZ honlapján (www.hatvan.hu), illetve a pályaművekből kiállítás kerül megrendezésre a Hatvani Polgármesteri Hivatalban.

Az első 200 pályaművet benyújtónak - vasutat ábrázoló - ajándéktárgyat küldünk ajándékba.

Tökfaragás kicsiknek és nagyoknak! 🍷

Szeretettel várunk mindenkit egy Halloween-i délutánon a Balatonberényi kultúrházban 2024.10.31-én 14:00 órától!

Sötétedéskor a faluban lámpás felvonulás, jelszó: Csokit vagy Csalunk 🍷

A tökfaragás ideje alatt halloweeni party a gyerekeknek! 🍷

Faragni való tököt mindenki hozzon magával!

🍷 A részvételi szándékot előre szeretnénk kérni! 🍷

Várunk mindenkit: a szervezők 🍷

🍷 arcfestés
🍷 tökfaragás
🍷 tea, nasi
🍷 felvonulás



Impresszum

Kiadó: Balatonberény Község Önkormányzata, 8649 Balatonberény, Kossuth tér 1.

Főszerkesztő: Horváthné Kánya Enikő

Elérhetőségek: hirlap@balatonbereny.hu; Facebook: Berényi Hírlap

Nyomtatás: Toronyi Zsolt

A következő szám lapzártája november 10.!

MÁRTON-NAPI LÁMPÁS FELVONULÁS ÉS SÜTEMÉNYVÁSÁR

2024. NOVEMBER 11. (HÉTFŐ) BALATONBERÉNY

Szeretettel meghívjuk a falu apraja-nagyját és minden kedves érdeklődőt a balatonberényi Csicsergő Óvoda dolgozói és Szülői Közössége által szervezett Márton-napi lámpás felvonulásra és adománygyűjtő süteményvásárra!

A lámpás felvonulás programja:

- 16.30–17.00: Gyülekező a Művelődési Ház parkolójában
Lehetőség lesz lámpást vásárolni, melyet a gyerekek és a szülők készítettek.
- 17.00: Indulás
- 17.15: Érkezés a templomhoz, ahol Imre Atya elmeséli nekünk Szent Márton történetét
- 17.40: Indulás vissza a Művelődési Házhoz

Program a Művelődési Házban:

- 16.00-tól: Süteményvásár *(a készlet erejéig)*
- 18.00-tól: Vendégvárás: zsíros kenyér és tea

A rendezvény bevételéből az óvodások programjait kívánjuk színesíteni!